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діяльності під впливом оточуючих людей або образа іншої людини), ініціативність, творчий підхід до 

вирішення кожного завдання виховання, флексибельність (готовність самозміни) [2]. 

Висновки. Професійна компетентність викладача вищої школи загалом є відкритою 

синергетичною системою, компоненти якої можуть змінюватись або додаватися у зв'язку з розвитком 

педагогічної науки та змінними вимогами до змісту професійної діяльності викладача з боку держави, 

педагогічної практики, роботодавців, громадськості, студентів.  

Викладач медичного вишу зобов'язаний вести не лише навчально-виховну, а й методичну 

роботу, яка підвищує його професійну кваліфікацію та педагогічну майстерність.  

Тільки викладач, який володіє професійними та загальними компетенціями, зможе підготувати 

випускника не лише до професійної діяльності, а й сприятиме формуванню його особистісних якостей 

та підготуватиме його до саморозвитку та самовиховання. 

Література. 

1. https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0113-93#Text 

2. https://www.researchgate.net/publication/326016367_Pisladiplomna_osvita_likariv_kliniko-farmacevticna_pidgotovka 
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Вступ. Оскільки в Україні запроваджено воєнний стан, освітній процес проводиться в 

дистанційній формі [1]. 

Основна частина. Хірургія (грец. χειρουργική, від грец. Χειρ – рука і  грец. Ουργική – робити). 

Тому окрема увага приділяється практичним навичкам. На YouTube каналі кафедри для студентів 

доступні відео фізикального обстеження пацієнтів та практичних навичок, зняті співробітниками кафедри.   

Для написання історії хвороби використовується віртуальний симулятор пацієнта Body 

Interact. Останній укомплектований різноманітними сценаріями з клініки та невідкладних станів. 

Технологія дозволяє поспілкуватися з віртуальним пацієнтом, провести фізикальне обстеження, 

зробити необхідні лабораторні та інструментальні тести, встановити діагноз і призначити лікування, 

вибравши дозування препарату з урахуванням маси тіла, зросту і ваги пацієнта. При цьому клінічний 

стан віртуального пацієнта змінюється залежно від наданої допомоги. Тому для студентів є унікальна 

можливість зрозуміти коректність своїх дій і, проаналізувавши допущені помилки, зробити висновки 

на майбутнє. Найціннішою особливістю системи віртуального пацієнта є 50 віддалених точок доступу 

до сервера Body Interact, що надає можливість дистанційної роботи в режимі онлайн тренінгу [2]. 

Висновки. Розвиток інформаційних технологій розширює можливості як для самоосвіти 

студентів, так і для впровадження новітніх форм викладання в педагогічний процес. 
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